[V HEBRESADS|ILITIZHES MG

HEBME B8 WADS|LIFITHE S MW

BF (V]
£1 EANGEZS

HEBSI EIFICHN, EREE. ZERFOLANICELIHEEREEN
By bl enn. BEEMICENT. ERZEH - AREXRHICAK
EERETHLZEZRDISHE L., MEMICERNEBIZERET 5,

£2 BIFEHMLTRR

1. ERZERHRM

(1) BERAIZOVTIL, 7] - BEHRUVERZSEMARELRMZ5IE L
[-j-éo

(2) WERICOWNTIX, ZERFADY - BZHD5I LT ER LR ZERBED
-BEZHEFECBWTSIELEITEAEELIC. FBY OBRICE Y AR

#5|lELET5,
1T WEE
(#1532 #) €IEZEED
Dz 2100 | M2 H 282 (2R)

(5356, HEBXES+124)
MM (A—HB2%88) 135m | M2 (Am—B28#B) 14180
(25, HEBXIES+ 6 R)
MR (BIOEWNEE) 200 | WE2H (B oLWgE) 2094 (20
(25, HEBXIES+ 9 R)
MEH (R—B28E - BNOLGE) MEH (RA—B28E - BNOLTVHE)
10055 104 (0
(5356, HEBXES+ 4 &)
(7% NEH (ZERNMEVISE)
2092 (#7)

- 232 -



(#5%)
(BZH]
BaH 6951
Bz (A—H28AB) 345
($18%)
(#5%)
(5% k25 A ]
AT 10
nNEZEM (A—B288)

34
NEZEM BHTORTNESR)

52

ShREZEN (A-B2ME - BH0BVESR)

255

(256, HEBALT+9R)
M2 (A—H2#E - ZEENMEVES)

1043 (37)
(56, HEBRMWT+ 4 R)

(B2 H]
BaH 123 ()

(256, HEBMLT+ 3 R)
BaZ# (A—B28B) 368 &0

(556, HEBRMWT+ 2 R)
BH (RERMEVESE)

5353 (%)
(256, HEBALT+2R)
B2 (A—H2#E - ZEXNMEVES)

263 (%7)
(556, HEBRMWT+ 1 R)
G T-2 )
AT 13 (20
(25, HEBMLT+ 3 R)
nEZEM (A—B288)
36 ()
(56, HEBRMWT+ 2 R)
NEZEM BHTORTNESR)
943 (2%)
(256, HEBALT+2R)
SR EF (A—-H2HE - BTOLNES)
2653 (%)
(556, HEBRMWT+ 1 R)
HNED BN (ZIERMENGSE)

5453 (%)
(256, HEBALT+2R)
SR EN (A-H2HE - ZHEENMEVGS)

26 3 (%1)
(556, HEBRMWT+ 1 R)

- 233 -




UNWR T & 3352 2)

(1B8IZDF)

1 REERICEVWTHRINEZZITS
FHIZMARAERMNT HEE
S E 5605
0 BIZH 380

2 1USNDGE
14 P 6705
0 J\2E 4905

(FE%)

[— AR ABREARF] (1B[2F)

1 7% 1 ARERE

1,566

2 10xt 1 AfREARR

1,311 4
3 13x 1 AlREARE
1,103&
4 155 1 AlREA$
9455
5 458 ABREAR
5755

UhRFESNEEZER] (1 BIZDEF)
1 REEBRBICEVLWTCHRFZZITS
EOICWAEAZRMNT 5156
1 W2 5723 ()
(55, HEBRRES+125)
0 B2 383 (&)
(55, HERMES+ 3 )
2 1UDZEE
1 W2 682 (2%
(55, HEBRRES+125)
0 B2H 4933 ()
(55, HERMES+ 3 )

(sthigh B R 2B A ]
Hhigh o1 5 50 AL 1,503 (#7)

(55, HEBRMWT+ 3 R)

[— AR A BT E AR ]
1 7% 1 ABRERH
1,591 4 ()
(256, HERRES +255)

2 105 1 ABRE AR
1,332 ()
(556, HERBES +21R)

3 13% 1 ABREAH
1,1214 ()
(256, HERRES +18K)

4 155 1 ABRE AR

(18I22%)

960 (%)
(256, HEBRRES+15R)
5 FAlABRERN
58453 ()
(55, HEBRBES+9R)

- 234 -




6 HBEARERH
939

7 BEARERH FAHARER

HMEEERE) 790
[(BRERBEAREARM] (1B
1 BEREARERN 1
1 ABREXRHA
1,769 =

(EEEREEZRTH5H)
1,755 =

0 ARELREB
1,716

(EEREEZRZTH5H)
1,702=

ABREAER C

/

-

1,435=

(EEREEZRTH5R)
1,421 =

= ABRERXRHD
1,380=

(EEREEZRTH5H)
1,366

6 HBEARERH
9665 ()
(56, HERIES +21R)
7 BEARERH (FHARER
HMEEERE) 8123 (&)
(256, HEBRRED +22:5)

[(BEREAREAN] (18[22F)
1 BERBARERH 1
14 ABRERHA
1,810 (&)
(55, HEBRRES H41R)
(EEHREZZITH5E)
1,795= (&)
(26, HEBRES +402)
A ARBREKXHB
1, 7553 (&)
(55, HEBRRES +397)
(EEHREZZITH5E)
17412 (&)
(26, HEBRES +392)
N ARREARHEC
1,468 ()
(55, HEBRES +337)
(EEHREZZITH5E)
1,454 3 ()
(26, HEBRES +33R)
= AREXHD
1. 4123 ()
(55, HEBRRES +327)
(EEHREZZITH5E)
1,397 = (&)
(26, HEBRES +312)

- 235 -




R ABREAME

1,353=

(EEREBEZERTHE5R)

N ARRERMF

1,339=

1,202

(EEREBEZERTH5H)

b AREERHG

1,188=

945

(EEREBEZERTH5H)

F AR H

931 R

898 =

(EEREBEZERTHE5R)

') ABRERH 1

884 =

7196 =

(EEREBEERTH5H)

2 BERBEARELRH 2
1 ABREXRHA

182 =

4

ABREARHE
1, 384 (%)
(55, HEBRBES+31R)
(EEREBEEZRTH5H)
1,370= (&)
(256, HEBRRES +31R)
ABEEARR F
1, 2305 (&)
(56, HEBRBES +28:R)
(EEREBEZERTH5R)
1,2152 (&)
(256, HEBRRES+211R)
ABREARH G
96753 ()
(556, HEBRBES +22:7)
(EEREBEEZRTHE5R)
952 (&)
(256, HEBRRED +21:1)
ABEEARRH
9193 ()
(55, HEBRBES+21:7)
(EEREBEZERTH5H)
904 = (%)
(256, HEBRRES +20:)
ABRERH 1
81453 ()
(55, HEBRBES+181R)
(EEREBZERTH5H)
800 (&)
(256, HEBRRES+18:R)

2 BERBEARELRH 2

ABREAR A

- 236 -




/\

1,706 =

(EEREBEZEZRTH5H)

1,692
ABRERF B

1,653=
(EEREEZXZITD5R)

1,639
ABRERMC

1,372
(EEREEZXITD5R)

1,358
ABRERFD

1,317=
(EEREEZXZITD5R)

1,303%
ABRERHE

1,290=
(EEREEZXZTD5R)

1,276
ABRERHF

1,139

(EEREBEZERTHE5R)

/\

1, 745 (%)
(256, HEBRBRES+39R)
(EEREBEZERTHE5R)

1, 7312 (&)
(55, HEBRBES+39R)
ABEE AR B

1, 691 = (&)
(256, HEBRRESS +38R)
(EERBEZEZRTH5H)

1,6772 (&)
(556, HEBRBESS +38R)
ABEE AR C

1, 403 = ()
(256, HEBRRES +31R)
(EEREBEZERTD5H)

1,389 (&)
(55, HEBRBES+31R)
ABEEARH D

1, 347 = (%)
(25, HEBRRESS +30:R)
(EEREBEEZRTD5H)

1,333 (&)
(556, HEBRBESS+30:)
ABREARHE

1, 3205 ()
(256, HEBRRESS+30:R)
(EEREBZERTH5H)

1,305 (&)
(55, HEBRBES+297)
ABEEARR F

1, 1655 (%)
(256, HEBRRESS +26R)
(EEREBEZERTH5R)

- 23] -




1,125=

F ABRREXRHG
8824

(EEREEZRZTH5R)
868 =

7 ABREAHH
835 =

(EEREEZRTH5H)
821

) ABREERH 1
133

(EEREEZRZTH5H)

9=
3 HAABRERH
563
(EEFRERTHHE)
549 =
(S ARAREAH] (18102
1751 ABREAR
1,566
2 10351 ABREAH
1,311 R

1, 1513 (20
(256, HERBES +26R)
b AREEREG
902 = (2%)
(556, HERBES +20R)
(EEFEREEZRITH5H)
888 (20)
(556, HERBES +20R)
F  ABREARFH
854 (%)
(556, HERIES+19R)
(EEEREEZRITH58E)
840 (20
(556, HERBES+19R)
) ABREARHN I
750 (2%0)
(556, HERIES+H1TR)
(EEEREEZRITH58)
135 (20
(556, HERBES +162)
3 4FRIARBREARH
976 = (%)
(556, HERBES +13R)
(£EEEREEZRITH5R)
962 = (20
(556, HERBES +13R)

(FER AR AR E A4 ]
1 751 ABREARN
1,591 (2)
(256, HEBRRED+25R)

2 105t 1 ABTEARH
1,332 (&)

(1B122%)

- 238 -




3 13x 1 AlREARE

1,1034

4 155 1 AlREA$
94555

5 18xt 1 AfZEAR$
8095

6 20xt 1 AfREARH
7635

7 HAAREERE
5505

(FHAmRABREAH] (18102
1108 1 ABREAH

1,2514
2 13xt 1 AfREARR

9315
3 155t 1 AlREARE

8115
4 18xt 1 AlREAH

712385
5 20xt 1 AfZEAR$

669 5

(256, HEBRRED+211)

135 1 ABeE A

1,121 = (30

(556, HEBRBES+18:R)

155 1 ABeE A

960 = (%)

(256, HEBRRES+15R)

185t 1 ABeE A

822 (2R)

(55, HEBRBES+13R)

20%F 1 ABe AR

1758 ()

(256, HEBRRED+12:7)

R AR E AR

559 = (%)

(55, HEBRBES+9R)

(¥R R AR E AR ]

1

105 1 ABeE A

(18122%)

1, 271 = (B0

(55, HEBRBES +20:)

135 1 ABeE A

946 = (2R)

(256, HEBRRES+15R)

155 1 ABeE AR

824 = ()

(55, HEBRBES+13R)

185 1 ABe A

135 (R)

(256, HEBRRES+12:7)

20%f 1 AR EEAR

680 (%)

(55, HEBRBES+11R)

- 239 -




6 HBIARERY

(et RE R AR E A% ]

D)
1 —RREDEE
4 731 ARERE

A 10x 1 ARBEEAN

2 WBRREDISE
4 731 ABRERH

A 10% 1 ABEEAR

135 1 ABeE A

/

7

= 15x 1 ABRRERH

3 HBHREDSE
4 731 ABRERH

A 10%f 1 ABEEAR

550 =

(18

1,566 =

1,311 =

1,566 =

1,311 =

1,103

945

1,322

1,251=

6 HBIARERY
559 & (2%)
(5%, HBERBES+9 H)

[(HFEMEEREABREARN] (18
[ZDF)
1 —RBREEDSEE
4 731 ABRERH
1,599 (&)
(26, HEBRES +33R)
B 10x 1 ABRREARH
1,339 (&)
(55, HEBRRES +285K)
2 WBERREOES
4 71 ARERH
1,599 (&)
(26, HEBRES +33R)
A 10xf 1 ABREARH
1,339 (&)
(55, HEBRES +285K)
/N 13% 1 ABREAH
1,126 (&)
(26, HEBRES +232)
= 15% 1 ABREARH
965 = (%)
(55, HEBRRES +205)
3 HBAREOISEA
4 71 ARERH
1, 350 (&)
(525, HEBRES +285K)
A 10xf 1 ABREARH
1,278= (&)
(26, HEBRER +272)

- 240 -




N 13% 1 AR A

9315
= 15%t 1 ABREXRHE

8505
[(EMRIE ARBREARF] (1B2F)
1 7% 1 ABREERH

1,566
2 10x%f 1 AfREAE

1,311 8
3 13xt 1 AlREXRHE

1,103
[(EEERREFEARERH] (1H
D)
1 7% 1 ABREERH

1,5665
2 10x%t 1 AfREAEH

1,311 8
3 13xt 1 AlREXRHE

1,103
4  15% 1 AFREARK

965 5

/N 1331 ABREARN
95153 ()
(55, HEBRBES +20:)

= 155 1 ABREARH
8682 (&)
(256, HEBRRES+181)

(CARESINGE - 2D
1 7% 1 ABRERE
1,591 = (&)
(256, HERRES +255)

2 10% 1 ABREAK
1,332:3 (&)
(556, HERBES +21R)

3 13x1 ARREAH
1,1213 (&)
(256, HERRES +18K)

(18I22%)

([EEERRFAREARR]
[2DF)
1 7% 1 ABRERH
1,588 ()
(26, HEBRER +225)
2 10% 1 AlREAH
1,3293 (&)
(26, HEBRER +18R)
3 13x1 ARREAH
1,118 (&)
(26, HEBRES +152)
4  15%f 1 ABRE A%

(1H

978 = (%)
(256, HEBRBRES+13R)

- 241 -




(ERZEMARERHM] (
(#5%)
(# 5%

A
ol
e

A
ol
e

o
onh
O

~—

N
2
anh

1 HRBHAAREAS 1
1 4BLAOKE

18120%)

(BRZEMAREARN] (10102
1 HRZEAMARERY 1
4 14BN O HARE
8612 (H1)
(5. HEBRIGD+H15R)
0 158 L E308 LA D HAR
669 = ()
(3B, HERMIED+12R)
/N 31B L EDHAR
967 = (Fr)
(35, HEBRGD+H10R)
2 HARZEMARELRF2
4 14BN ERH
170 = CB)
(325, HEBRGD+HI13R)
A 158 L E308 LI D HEAR
9783 (F1)
(3B, HERMIED+10R)
/N STBLU DR
92153 (Fr)
(256, HEHBGXES+9 R)
3 ARZEMAREARKSI
4 14BN O HARE
568 = ()
(3B, HERMIED+10R)
0 158 L E308 LA D HAR
9303 (Hr)
(26, HEBXES+7 R)
/N 31B L EDHAR
500z (&)
(56, HERXES+ 7 R)
4 HRZEMARERH 4

4 14BN D HAR

- 242 -




1=

A 153LE30B LN D HAME

601 =
/N TR EDHAR

S1T=
2 FAKRZHEABRERS 2
4 148 AR O 2R

691 =

A 158 L E308 LN DM

5214
/N 31BLUL EDHAR

41 =
3 BARZEMARERHS
14 14BN HEARE

511

A 153K E30B LN HIME
381m

/N STHLLEDHAR
351

(BRZERERKARER]
(1BIZD%)

1 ABRERHA 986 =

175 ()
(25, HEBRMILD+15R)
A 158 LI E30E LLA D HARE
6023 ()
(36, HEBMILD+12:)
/N 318 LLE DR

510 ()
(356, HEBRAILT+H10R)
5 BARZEMABREERNS

4 14BN D HAR

6932 ()
(256, HEBXIEH+H13R)
B 158U 30BN D HARK
5205 (%)
(36, HEBRGD+H10R)
/N 318 L EDHAME

469 = (%)
(356, HEBRAILT+9R)
6 HAHERZEAMARERK 6

4 14BN D HAR

= ()
(256, HEBRMILT+10:)
A 158 L. E308 IR D EAR
47753 ()
(356, HEBRMILT+ 7 R)
/N 31BLLE DHAR

450 = ()
(256, HEBRMILT+ 7 R)

(BRZERERKAREAR]

(1BIZD%)

1 AREERHA 994 = (20)
(256, HEBRMILDT+19R)

- 243 -




(EEHREZZITH5R)

9725
2 AMEEALB 88255
(EEREEDHHBE)
868
3 AlRfAHC 77555
(EEBEEZTD5)
1615,
4 ABREKHD 61355
(EEBEEZ D5
5994
5 ARSEAHE 53155
(EEBEEZTD5)
5174
6 HBIARERY
4508
(EEBEEZTD5)
436
(S HAARE] (18I2D%)

1 AR AR 1
4 S HURA®EM

(Fean BRARTH ]

1

(EEHREZZITH5R)
9803 ()
(256, HEBRMILT+19R)
ABREAEMB 888 (&)
(256, HEBRMILDT+1TR)
(EEHREZZITD5R)
8745 ()
(356, HEBRMILT+HI1TR)
ABREAER C 1791 (K)
(256, HEBRMILT+15R)
(EERBEZRTH5E)
76553 ()
(356, HEBRMILT+H15R)
ABEEARH D 614 (20)
(256, HEBRMILDT+12:)
(£EERBEEZRTH5E)

999 (&)
(356, HEBRAILT+HITR)
ABREARHE 930 (&)
(356, HEBRAILT+H10R)
(EERBEZEZRTH5E)

0162 (&)
(256, HEBRMILT+10:)
R AR E AR

45953 ()

(356, HEBRAILT+9R)

(EERBEZRTDH5E)
4445 (3)

(256, HEHRMILT+ 8 R)

(1BIzD%F)
e AR 1
1 S BURNOHARM

- 244 -




9,711:1

A 4HLLE7BUROHME
8, 786 =

/N 8 BLLE14B LA D EAR

7,501 =
2 MR ARBH 2
1 S BURNODHARM

11, 211=%

A 4HLULE7BURNOHIM
10, 151 =

/N 8BHLLET4AB LA D EAR

8,901 5
3 A ARTH 3
1 o AR
(1) S HLUNOHAM
9, 7114

(2) 4BLLE7BLURNDEARM
8, 78645

(3) 8HULEI4ABLIADEARE
7,501 =

A LEFERMEHESEPLREEN
(1) 3 BURDHEIME
9,711%|

9,869 ()
(25, HEBRRES +1582)
A 4B8ULE7 BURNOEAR
8,929 ()
(26, HEBRRED +H1435)
/N 8 HLIE14AB LN D HARS
7,623 84 (2K)
(25, HEBRRES +1225)
2 Faf AR 2
4 3 BLROHME
11,3934 ()
(25, HEBRRES +1822)
0 4B8LE7BUAOHAR
10, 3165 (2K)
(26, HEBRRED+H1652)
/N 8 BLLE14B LR D HAR
9,046 ()
(25, HEBRRES +1402)
3 MEaB AR 3
4 AR ARN
(1) S BUANDHEARM
9,869 ()
(26, HEBRRED+H1582)
(2) 4BUE7BLURAOEAR
8,929 ()
(25, HEBRRES +1432)
@) 8BHLULE14BLADEAR
7,623 (2K)
(26, HEBRRED+H1225)
A LHEERMERESETAEEEN
(1) S BUANDHEARM
9,869 ()
(26, HEBRRED+H1582)

- 245 -




(2) 4BLLE7BLURNDEARM
8, 7865

(3) 8 HLLLE60BLIA®DEARE

7,901 5
4 fanE AR 4
1 o AR
(1) S HUKNOHARM
11,2115

(2) 4B8LLE7BLURNDEARM
10, 1514

(3) 8HULEI4BLIADEARE
8,901 =

A LEFEMEHESEPLREEN
(1) 3 BURDHEIME
11,2111

(2) 4BLULE7BUAODEARM
10, 151 =

(3) 8BLULEIABLIA®DEARE
8,901 =

(4) 158 LLE60B LLADEARE

7,901 =

(BEETAEEEEN]
DF)

(18I

(2) 4BLUE7BURAOEAR

8,929 ()

(26, HEBRRED +H1435)

(3) 8 BHLLE60BLINDEART

8,030 ()

(25, HEBRRES +1295)

4 B ABRM 4
4 HaRIARN

(1) S BUANDHEARM

11,3934 (20)

(26, HEBRRED+H1822)

(2) 4BLUE7BLURAOEAR

10, 3165 (2K)

(25, HEBRRES +1652)

(3) 8 BHLULE14BLINDHAR]

9,046 = ()

(26, HEBRRED+H1452)

A LHEFERMEREETAEEEN
(1) S BUANDHEARM

11, 3934 (2K)

(26, HEBRRED+H1822)

(2) 4BLULE7BLURNDHEAR

10, 316 = (20)

(25, HEBRRES +1652)

(3) 8 RBHLULE14BLINDEAR]

9,046 ()

(26, HEBRRED +H1452)

(4) 158LLE608 LLR D HAR

8,030 ()

(25, HEBRRES +1295)

(BEETAEEETEN]
DF)

(18I

- 246 -




1

A
ol
e

A
ol
e

o
onh
S

A
ol
e

o
onh
O

~—

—~~
2
pa]1]]

o
onh
O

~—

N
2
anh

RFESPLRETEN 1
14  7BLUROEARM

9,211%1

A 8HLLEIARLKNDHIME
1,711 8

2 BERPLREEEM2

1 BESEHLREETEH
(1) 7 BUROHAR

1 HESEDEREEEN
14 7 BURDEARM
13, 6502 (#7)
(256, HEBRMLS+150R)
A 8 HUEI4AHLINDEAR
12, 126 = ($1)
(26, HEBRMILT+126)
2 BEEPLBEEEHEN2
1 BEEHEREEEY
(1) 7 BUR®DHEAR
13, 6502 (#7)
(256, HEBRMIT+1501)
(2) s HLE148 LA D EAR
12, 126 =% ($1)
(256, HEBRMLS+126)
0 LEFMEBEEPLREEN
(1) 7 BUR®DHAR
13, 650 (#1)
(256, HEBRMIT+1501)
(2) 8 HLAE60R LI D EAR
12, 3192 (#7)
(256, HEBRMLD+129R)
3 HBEEDAREEENS
14  7BLUROEARM
9,361 (%
(256, HEBRRES +150R)
A 8 HALLEI4AELINDEIRM
71,8373 (&)
(36, HERBRES +126R)

4 BESEFOREEEH4
1 RBESFLEREEEN
(1) 7 BUROHAR

- 247] -




9,211 %1

(2) s8BLLE14B LA D EAR
1, TR

A LEFERMEHESEPLREEN
(1) 7 BUR®DEAR
9,211 %1

(2) 8 HLLLEG60H LLA®D EAR
7,901 =

(N 571y FAREEREER]
(1 BIzD%)
4 5115

[z 7731z y FAREREEN]
(18IZDZ)
5 1=

UNRBFESEDARETEN]
(1BIzD%)
1 7BHLADEME

15,500 %

9,361 (¥7)
(256, HEBRRES +150R)
(2) s HLLE14R LA D EAM
71,8375 (%)
(35, HERBRES +126R)
A LEFERMEHESEPLREEN
(1) 7 BURODOEAR
9,361 (%)
(36, HERIES +150:)
(2) 8 HLLL60R LINDEAR
8, 030 ()
(256, HEBRRES +1291)

(N 7712y b AREREEH]
(18IZ2%)
1 N 771z b ANEEREEH 1

6, 584 s ()
(55, HERIES+T35)
2 MZ7AZy FABREREEH2

4, 084 = ()

(55, HEBRMWT+T3R)
(IFBEE) 4, 584 = (%)
(55, HEBRMWT+T3R)

[z 7731z FARREREER]
(1B8Iz2%F)
5,804 ()
(55, HEBRBES+93R)

UNRBFESEDARETEN]
(1B8IzD%)
1 7BHLADEME

15, 752 = (2K)

- 248 -




2 8HLLE14BLIA®DEAR
13, 500 =

(FTERBESETEAREEEN]

(18IZDF)

1 FERBESEFEREEEN1
10,0115

2 FHERBERPLREEEN2
6,011:=

(MEREMRERTAREEEN]

(1B8IZ22%)

1 B - REREFAEEEEN
1,011 %

2 FHERKPLAREEEN
10,011

(FrERAREAEZEAREREEN]
(18IZDF) 5411 %

(—ERREEREAREREEN]
(18I1z2%F)
1 7 BLLA®EAR

8,901 =

2 8HLULEI4BLIA®DEAR

(256, HEBRRED +252R)

2 8HUEIABLURNOD M
13, 720 = ()
(35, HERIESD +2201)

(FERBESPLAREEENM]
(18Iz2%)
1 HERBESETARETEN
10, 174 = (20
(36, HERBRES +163:)
2 FHERBERPLOREEEN2
8, 109 ()
(256, HEBMLT+I8R)

(RERAEMRERTEREEEN]
(18IZD%)
1 B - REEPEEEEEN
71,1253 (&)
(26, HEBRRES+H1145)
2 FEREHAEEEEN
10, 174 = (%)
(26, HEBRES +1637)

(FrERaRREZAREREEM]
(1B8Iz2%F) 5,499 = ()
(256, HEBRRESS +88R)

(—ERREEREAREREEN]
(1B8IZ22%)
1 7BHLADEME
9,046 = ()
(26, HEBRES +1455)

2 8HLULEI4BLIA®DEAR

- 249 -




71,7011

(R EAREREEN]

(1 8IZD2%) 1,954,
[NERABRREEEER] (18I220%)
1 MNRAREERESER

4 51158
2 IMNEAREEREREFN2

40115
3 NMNRAREEREERS

3,611
4 INRAREEREER4

30114
5 MNEAREERERERS

2, 1115

(RIEHNEYT—2 3 VRBEARR]
(18I22%F)

1 EREAUNEUT—2 3 VR
ARt 1 1,911\

(EEHREZZITH5H)
1,897=

2 EEHINEYT—2 3 UER

7,826 = ()
(26, HEBRRES+125R)

(R EAREREEN]
(18IZDZF) 2,009/ ()
(256, HEBRRESS +55R)

UNEARREZREEM] (18IIDF)
1 MNEAREREEN 1
4,584 = (2R0)
(256, HERRES +713R)
2 IMNRAREREEN2
4,076 ()
(525, HEBRES +65R)
3 NMNEAREREENSI
3,670 (%)
(256, HERBES +59R)
4 INRAREEREEN4
3,060 ()
(55, HEBRRES +497)
5 INEAREREENS
2, 1455 (%)
(256, HERRES +345)

(REHNEY T—Y 3 ViRBEARNM]
(1B8Iz2%F)
1 EEHINEYT—Y 3 VRE
ABe# 1 2,025 (%)
(55, HEBRMWT+545R)
(EEHREZZITH5H)
2, 011 = ()
(256, HEBRRESS +541R)
2 EEHIYNEIT—LaUER

- 250 -




ABzH 2 1,761 %
(EEFHREZZITH5R)
1,747

3 EEHINEYT— 3 FER
ABe#d 3 1,611 =

(EEFHREZZITH5R)
1,597=

(ERMHAREREEN]

[ZD&F)

1 HERUHAREREEN1
2,061

(1H

2 HIAMHPAREREEH2

1,911 =
3 HEMHAAREREEM1 (5
TE Hhisk) 1,761 %

4 BIMHAAREREEM2 (5
7E i) 1,661=

ABzH 2 1, 811 (&)

(256, HEBRIRESS+50:)
(EERBEZRTHE5E)

1,796 = (20)

(556, HEBRBES +497)

3 EEHINEYT— 3 FER

ABz# 3 1, 657 = (&)

(256, HEBRRESS +461)
(EEREBZRTH5E)

1,642 (&)

(55, HEBRBES +45R)

(BERMHAREREEH]
[2DF)
1 BERMHAREREEN 1
2, 1193 (&)
(26, HEBRES +582)
2 HAMHAAREEREEN2
1,965 ()
(26, HEBRRER +54R)
3 HAMHAREREEN1 (&
7E Hhizk) 1,811 (&)
(26, HEBRES +502)
4 BHI[MHAREREEN2 (3§
7 thig) 1,708 (&)
(26, HEBRRER +41R)

(1H

(i EIE 7 7 HmEARTH]
D)
1 AR 7 R AR 1
2, 558 2 (%)
(556, HEHRXES+58R)

(18

(EEFHREZZITH5R)

- 251 -




(%

($ax

(%

(%

(%

(%

2, 544 1 (37)
(256, HEBMLT+58R)

2 HSEES 7 AREREER 1
2, 558 53 (%)
(26, HEBXE?+58R)
(EEFEEZZITH5E)
2, 544 3 (%)
(556, HEFHmXIES +58H)
3 g EESs 7 REARM 2
2, 05853 (%)
(26, HEBXE?+58R)
(EEFEEZZITH5E)
2,044 3 (%)
(556, HEFHmXIES +58HK)
4 EEES 7 ARREREEN 2
2, 05853 (%)
(26, HEBXE?+58R)
(EEFEREZZITH5E)
2,044 3 (%)
(556, HEFHmXIES +58HK)
5 HgEES 7REARR 1

(FFZE Hhish) 2,191 = (G#7)

(55, HEBRMLST+505R)
(EEHREZZITH5H)

2, 1712 (%)

(256, HEBHLT+50R)

Wi EE T 7 AR ERE IR 1

(FFZE Hhish) 2,191 = G#7)

(55, HEBRMLST+50:)
(EEHREZZITH5H)

2, 1712 (%)

(256, HEBALT+50R)
i B IE T 7 IR R AR 2

- 252 -




(iR ERR AR (1BI208)
1 BRREREARH 1

1,954
2 FREREBEREARM 2

1,581=
(s 7mEARH] (18120%)
1 308 LA D HRE

4,791 =

2 318 LI E608 LLA O EARH

4,291 %
3 61BLUEDHAM

3,291
[(FEHEMEARR] (1B8I22F)

1 FAHEREARM 1

(FrE thish) 1, 763 5 (%)
(256, HEBALT+50R)
(EERBEZRTH5E)
1,749 = (#7)
(556, HEBRMLST+50:)
8 M EIES T AREREEN 2

(45 7€ thish) 1, 763 5 (37)

(256, HEBALT+50R)
(EERBEZEZRITHE5E)

1,749 = (#7)

(55, HEBRMLST+50R)

(iR B R AR (1BI20%)
1 BRREREARH 1
2,008 (&)
(56, HERBRESD +54R)
2 FREREBREARM 2
1, 625 (%)
(256, HEBRRES +H441)

((&#077 7 AR AT 4t ]
1 308 LA D HRE

(1B122%)

4,926 ;= ()
(26, HEBRRES +H1357)

2 31HLILE60B LI DM
4,412 1 (B0
(26, HEBRES+1215)

3 61HLLEDHIME

3, 384 = (R)
(26, HEHRER +93R)

(FFaRBaARM] (1BIZD2E)
1 FAEEREARM 1

- 253 -




4 308 LR HAR

3,462m
O 31B L EDHAR

3,042

2 FREHMEARN2

4 308 LLN D EARE

3,262
O 31B L EDHAR

2,842m

(FaE St aEREARM]
(18IZ22%)

1 B StEAEREARN 1
4 308 LLA O EA R

1,931 %
O 31B L EDHAR
1,6115

2 FARAtTLRARARR 2
4 0B LIRDEAR

1,831 4%
O 318 L EDHAR
1,511 %

(R R
HlzDX)

- BHHEARE] (1

4 30BLIA®DEIME
3, 557 ()
(26, HEBRES +952)

A 31HLLEDHIME
3, 125 ()
(26, HEHRRER +83R)

2 FREEMERARM 2

4 30BLIADEIME
3, 351 =& ()
(26, HEBRES +89R)

A 31HLLEDHIME
2,920 (2R)
(26, HEBRER+T18R)

(FaiH St aRRREARM]
(1BIZD&)
1 FREAMRAERFREARN 1
4 30BLIADEIME
1,984 = (2)
(26, HEHRRER +53R)
A 31HLLEDHIME
1, 655 (k)
(26, HEBRES +442)
2 FaRSURARREARR 2
4 30BLIADEIME
1,881 (2
(26, HEBRES +502)
A 31HLLEDHIME
1,552 5 (2h)
(26, HEBRRER +H41R)

(FFaEmE -
HizDX)

BHHEARH] (1

- 254 -




1 308 LR HAR

3,462%
2 31BHLULEDHAM
3,042

[RE - BEHRAHAREREER]
(18IZDZF) 2,911 =

(FaBREREARM] (1BI20E)

1,061=

(ZREndERBRBEARFE] (18IS
DE)
1 FREEARBREABRSR
4 308 LN ®DHEAR
1,761,

A 31HLE60RLINDHAME

1,461 5
/N 61BLULEDEARM
1,171 5

2 FREERBRARARN 2
14 30B LR AR
1,281=

A 31HLLE60B LINDHAM
1,081=

1 30 LR ®DHARE
3, 560 (2K)
(26, HEBRRES+98R)

2 3B LEDOHEIME
3, 128 = (2R)
(26, HEHRER +86R)

[RE - BEHEAEAREREEM]
(1BIzD%) 2,957 (&)
(b, HEBRES +462)
[(FBHEEREARE] (18I0F)
1,090 (2k)
(2B, HEBRES +292)

(FRHE B EREARTH]

DF)

1 REEAERREAR 1
4 308 LLA O EA R

(18I

1,809 (2K)
(55, HEBRBES +4817)
A 31ALLE60ELINDEIR
1,501 = (%)
(256, HEBRRES+40R)
/N 61BLLEDHAR
1,203 ()
(556, HEBRBES +327)
2 FREERBRAREARN 2
4 30B LR AR
1,316 % (2)
(256, HEBRRES+35R)
A 31HLLE60B LINDEAR
L1112 (30

- 255 -




/N 61HLLEDHAR
961 =

(E—RARABRE] (18I20%)
1 R REEARRE
1,103=

2 BHE—MRFERABH 2
945

(BRMHAREREEN THONT
5E) 1, 7612

(RmE /N, EFRIUNEZHEEL
E2ENHLHBHICEAMEHAR
EREENMTIONIIEE)

1,661=

UafAimaEF M E AN ]
1 EHFEEFHEAMT (BRY
DHR) 2,800=

2 HEHHEEFMELAE2 (1582
HDIEE) 4 8225

(256, HEBRRESS+30R)

/N 61BLLEDHAR
987 (&)
(556, HEBRBES +265R)

(R —fmRARBR] (1HIZDE)
1 BE—RBEABRH 1
1,121 = (&)
(55, HEBRBES+18:R)
2 BE—MRAEARH 2
960 (%)
(256, HEBRRES+15R)
(BRMHAREREEN THONT
5a) 1,811 (20
(556, HEBRBESS+50:R)
(M E /N, EBRZINEEEL
E2ENHLHBHICEAMEHAR
EREENMTONEEE)
1, 708 = ()
(256, HEBRRES +H41R)
G aiE 7 7 AIREREEM 112

ZEY HHE) 2,191= (#7)
(55, HEBRMLST+505R)
Gt al$E 7 7 ABREREEM 2 (2

%27 55E) 1,763 = (&)
(256, HEBHLT+50R)

(FEHFEFMERELRH]
1 RHFEFHERERNT (BF
YDizmE) 2,856 (20)
(26, HEBRRES +562)
2 BHAREFHEEERM2 (18
2BDHZE) 4,918= (&0

- 256 -




(EEHREZZITD5H)
4,794 =

3 BEHIREFMEAMS (485
BETOHESR) 5, 703=

(EEHREZZITD5H)
5,633

(256, HEBRRESS+96R)
(EEHREZZITD5R)
4,890 ()
(556, HEBRBES+96R)
3 EHMFEFWEELRHI (48
5HFETDIHS)

A BRERERAR)VITZT4—1
ETREEZFERALEGS
16, 773 /4 (&)
(256, HERBES +1145)
(EEFERELTRITH5E)
16, 7025 (%)
(256, HEBRRES +1135)
A KBEREERKR)ITZT71—2
ZRBREEUY—ZHT HER
FHhEELEFERA LGS
9,383 ()
(26, HEBRRES +1145)
(EEHREZZITH58)
9, 3123 (&)
(256, HERBES +1131)
N RBREREERAR)TZT74—3
1RU2UNDIEE
9,638 ()
(26, HEBRRES +1145)
(EEFHREZZITH58)
9. 5673 ()
(256, HERBES +1131)
= IMNEBYMTLUILX—ERRE
6,130 ()

- 25] -




(26, HEBRRES +114R)
(EEHREZZITD5R)
6, 059 (&)
(36, HERIES +113R)
R BIILRREHAERIE
11, 737 = (2
(256, HEBRRES +114R)
(EEHREZZITH5H)
11, 666 = (%)
(36, HERIES +113R)
~  HREREF 2 KEA ELUIRRM
17, 485 = ()
(256, HEBRRES +114R)
(EEHREZZITD5R)
17, 414 = (20
(36, HERIES +113R)
b BETRT FAREFBFMN
20, 326 = (R)
(256, HEBRRES +114R)
(EEHREZZITH5R)
20, 255 (2R)
(36, HERIES +113R)
F MORREE T R R IR E YD BRI
(a8 43,4795 (%)
(256, HEBRRES +114R)
(EEREZZITD5H)
43, 408 2 (2R)
(36, HERIES +113R)
) KBEBEMIRALXZ
BAYTDEE OZTDMDOILD
27,093 = (%)
(256, HEBRRES +114R)
(EERBEZEZRTH5E)

- 258 -




27,0225 ()
(26, HEBRRES +1132)
X KEBKBEM2BAL VX%
BALGWNSEE
21, 6325 ()
(26, HEBRRES +1142)
(EEFBEEZZIT558)
21,5614 ()
(26, HEBRRED+H1135)
L ELERES L 1 KE Somk
i 20, 1125 (280)
(26, HEBRRES +H1142)
(EEBEEZZIT558)
20, 04155 ()
(26, HEBRRED+H1135)
7 TERERARIE FAiT 1 IR EVIBRAT
27,3118 ()
(26, HEBRRES +1142)
(EEBEEZZIT558)
27, 24055 ()
(26, HEBRRES+H1135)
7 TFEERARE FH 2 BLEE
9, 850 ()
(26, HEBRRES +H1142)
(EEFBEEZZIT558)
9, 779 (2
(26, HEBRRED+H1135)
h TERERARE F T 3 Bk &
12, 37155 ()
(26, HEBRES +1142)
(EEFBEEZZIT558)
12, 30055 ()
(26, HEBRRED+H1135)

- 259 -




3 ANILZT7FMSREAILZT
(15K ih) 29, 093 (20)
(256, HERBES +114R)
(EEHREZZITH58)

29, 0224 ()
(256, HERBES +11351)

B ANLZTFWMSBREAILZT
(15mE L L) 24, 805 = (%)
(256, HERBES +114R)
(EEHREZZITH58)

24, 734 = (2h)
(256, HERBES +1131)

L BESETEREANIL=T7FiGE
) (15mK) 56, 1834 ()
(256, HERBES +114R)
(EEFHREZRITH58)

56, 112 (2)
(256, HERBES +1131)

YV BEBETEEANIL=7FMH G
) (15 L) 51,4808 ()
(256, HERBES +114R)
(EEHREZZITH58)

51,409 = (2)
(256, HERBES +1131)
Y ARENERR) — 7 - #IE
UIRRTT 1 &ZF 2 emk i
14, 661 5 (2K)
(256, HERBRES +114R)
(EEFHREZZITH58)
14,590 & ()
(256, HERBES +1131)
> NEHFENEBERY—T - $hiE
LIBRT 2 RZE 20mll E

- 260 -




[ARUNEYTF— a3 i)
1 ARIUNEYT—V 3y BEH1
69

2 HEUNEYT-VavEEN2
1045

(5% SRSt R R A B2 AR A ]

18, 932 = ()

(256, HEBRRES +114R)
(EEFHREZZITH5R)

18, 861 = ()

(36, HERIES +113R)

T ERFM2ERE (HRRE

TSR 13, 4105 (%0

(26, HEBRBED +1141)
(EEFHREZZITH5R)

13, 339 = ()

(36, HERIES +113R)
5 FEIEE REE) YIBRHT

18, 400 ()

(256, HEBRRES +114R)
(EEFHREZZITH5R)

18, 329 = ()

(36, HERIES +113R)
L FERETFEHEHEN

35, 524 = ()

(256, HEBRRES +114R)
(EEFHREZZITH5R)

35, 453 = (2R)

(36, HERIES +113R)

[(SAEUNEY) T— 3 VEEEH]
1 ARIUNEYT—Y 3y BEHA
127 ()

(26, HEBEXES+ 3 R)

2 HNERIUNEVT—VavEN?2
109 ()

(55, HEBXES+5R)

(% St R R A B2 AR A )

- 261 -




280 =

(EEFEFHMZHEM] (1BI20F)
1 E—EZMEEEUIDOSE
830

2 R—BYEEFEDGE
1 RERZFICAETHEDSSE
400

A AUSNDGE 200 =

292 = (2R)
(256, HEBAWT+H12R)

(EEFEFHMZHEM] (1BI20%F)
1 E—EZMEEEUIIDOSE
83353 ()
(25, HEBRMLT+ 3 R)
2 R—BYEEFEDIGE
1 RERZFICAETHEDSSE
2033 (&)
(55, HEBRMWT+ 3 R)
A A LSDGE 103 (28
(25, HEBMLT+ 3 R)

- 262 -




B 7l 22 AR EREA

() %1 - B2H hEERNZRIIERRERY) - B2

b o

(2) WEREAMZERMESIES LTS,

HMEST.) #3512

®’ 1T

HERE

CIEZE)
1 EEYZH

(B2
1 EHEDH

(RS EE:E))
1 WEEAEEZE 1

2 mHEEAEZE?2

At
ol
7

2 EEHEZRIERR

2 EEHEZRIERR

2181

LSRR

270

42

HHBEZH

69 =

850 =

380 =

CIEZE)
1 EEYZH 2343 (2R)
(56, HEBRMWT+165R)
2 EEHZRIERRERDZH
28253 (28)
(256, HEBALT+H12R)

(FZH]
1 ERBEZH 453 ()
(256, HEBALT+ 3 R)
2 EEHZEXERREREZH
123 ()
(55, HEBRMWT+ 3 R)

(%l EARE2EM]

1 HREAEZR 1 866 = (%)
(26, HEBXIED+16m2)

2 ®WHMEAMZR?2 283 ()
(26, HEBEXES+ 3 R)

3 wElGHEZES 143 2 (#7)

(56, HERMED+ 3 R)

- 263 -




. BRI EREA

(1) AFEERHZESI S LTS,
2) —attNERVCEERFVLENTEZ5IE LTS,

R’ 17 HERE

(GRAIEAR] WAtAORM 1RISOE) (GRAIEAR] (RALADRM 1HICOE)
R FIE A 40m | EREIEARN 4= ()
(556, HEBRMWT+ 1 R)
ARFIEAR (F6) 4 | ERFIEARM (B 25 ()
(256, HEBALT+1R)

(#r3%) ARFIEAY (ZIBFEINMELVES)
313 (37)
(556, HEBRMWT+ 1K)
(#5%) ARFIE AR (B - ZERAMELVES)
193 (#7)

(256, HEBALT+1R)

[—2iem&E)] (1HFEAF=DOF) [—2mE] (15EFIZDOE)

6ANLTOBE (7ARIZOF) B6ANLTOBE (7ARIZOF)
30 324 ()
(26, HEHBXIES+ 2 R)

STEAULEDISE STIEALULDES
2708 290 (0

(256, HEBALT+20R)

(EEHRAWNENE] (1BI22F) | [EEHRALEMNE] (1HIZOE)

FIDERIR R E A RBIR FIDERIRRE A RBR
4055 655 ()
(556, HEBXES+104)
MEMESH 505 mEMEEH 752 (30)
(25, HEBXIES+105)
($75%) FRE 65 ()

- 264 -



A

ouh

~—r

Xa  |Xd

Can
A
~—

ouh

A
ouh
e

A

ouh

e

(256, HEBALT+H10R)

HREDEE

D EFIR R B A AEA 1302 (1)

(556, HEBRMWT+205R)

B E S 1402 (#7)

(256, HEBHALT+20R)

B3 130 ()

(55, HEBRMWT+205R)

- 265 -




. B ERER

SEEREERBEREZSIE LTS,

" 1T WER
(GHEHEEREE] (I EEEERER]
SEEEERER THEEEERER
1 AOYBDFEDEGE 1 AOYWBOGHEDIGE
($ax 4 et RS HEREERSE
E1 12, 400 (#7)
(256, HEBRLS+100M)
(#5%) 0 et HIMEREERS
g2 9. 400/ (%7)
(55, HEBXMLZ+100M)
(% N ARFOUNDIGEE
7,300M 1, 400M (28)
(256, HEBRLS+100M)
2 Am2HBUROGEOSGE 2 Am2HBUROFEDEE
(18I22%) (18IZ2%)
2,950M 2, 980M (k)
(256, HEBRRKS+30M)




